
 

 

ПРО СТАН РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ НАДАННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 

 

 

На сьогоднішній день адміністративні, економічні, політичні зміни, що 

відбуваються в державі, вносять багато нового у діяльність органів виконавчої 

влади та органів місцевого самоврядування. Це обумовлює потребу в 

реформуванні управлінських процесів у державі та інститутів 

адміністративного права. Таким чином, держава повинна надавати послуги, 

тобто здійснювати різноманітні дії, спрямовані на створення умов для реалізації 

громадянами своїх прав і свобод. Враховуючи це, особливого значення набуває 

реформування системи адміністративних послуг. 
Оновлення системи виконавчої та представницької влади, яке 

передбачається сьогодні здійснити у ході адміністративної реформи в Україні, 

має бути принципово орієнтовано на запровадження такого стандарту 

взаємостосунків між органами держави і громадянами, за яким кожній людині 

було б гарантовано реальне додержання і захист належних їй прав і свобод. Та 

неухильне виконання своїх  обов’язків, як державою так і громадянином. 
Серед нових вимог до державної служби та служби в органах місцевого 

самоврядування найважливіше значення посідає зміна ставлення до такої 

функції влади, як надання державних так званих "адміністративних 

(управлінських) послуг" населенню (охоплюючи цим поняттям фізичних і 

юридичних осіб). 
Незалежно від власного бажання, кожен громадянин, будучи приватною 

особою чи виступаючи суб’єктом підприємницької діяльності у ролі фізичної 

або юридичної особи, періодично змушений звертатися до органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування за отриманням паспорта, 

оформленням субсидії, для того, щоб зареєструватися суб’єктом 

підприємницької діяльності, отримати різного роду дозволи, ліцензії, свідоцтва 

тощо. По своїй суті, це і є адміністративні послуги, які надаються органами 

виконавчої влади та органами місцевого самоврядування через реалізацію ними 

наданих їм владних повноважень . 
 Тобто, адміністративні (управлінські) послуги - це новий елемент 

взаємовідносин держави з особою.  

 Відповідно до законів України «Про адміністративні послуги», «Про 

дозвільну систему у сфері господарської діяльності», з метою забезпечення 

подальшого реформування системи надання адміністративних послуг 

(децентралізація), ефективності функціонування центрів надання 

адміністративних послуг ,підвищення якості надання місцевими органами 

виконавчої влади та органами місцевими самоврядування адміністративних 

послуг, для забезпечення впровадження надання адміністративних послуг, 

визначених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 травня          

2014 року № 523-р, через центри надання адміністративних послуг (далі 



ЦНАП) в районі був  утворений  відділ з питань надання адміністративних 

послуг - розпорядженням голови райдержадміністрації від 27 серпня 2013 року 

№ 480-р « Про створення Центру надання адміністративних послуг 

Компаніївської районної державної адміністрації». Розпорядженням голови 

райдержадміністрації від  07 серпня 2018року №225-р були  затверджені 

Положення та регламент відділу з питань надання адміністративних послуг. З 

метою  приведення  у відповідність структурних підрозділів  

райдержадміністрації було створено юридичну особу публічного права відділ 

економічного розвитку ,торгівлі та інфраструктури Компаніївської 

райдержадміністрації в якому утворено сектор з питань надання 

адміністративних послуг та державної  реєстрації . 

Безперервний прийом громадян здійснюється такими суб’єктами надання 

адміністративних послуг: 

 Служба у справах дітей РДА, відділ регіонального розвитку містобудування, 

архітектури та ЖКГ РДА, відділ Держгеокадастру  у Компаніївському районі;  

Компаніївська селищна рада. Загалом в Центрі надається 127 види 

адміністративних послуг . 

 З початку 2019 року зареєстровано 2700 звернень громадян щодо 

надання адміністративних послуг. 

Для забезпечення виконання повноважень з реєстрації/зняття із реєстрації 

громадян в органах місцевого самоврядування функції з реєстрації покладено 

на уповноважених осіб, переважно голів і секретарів сільських рад. Була 

здійснена передача картотек та затверджені інформаційні картки на сесіях   

селищної та сільських рад.  

Структура сектору з питань надання адміністративних послуг та державної 

реєстрації відділу економічного розвитку , торгівлі та інфраструктури 

Компаніївської райдержадміністрації  налічує: 

- Завідувач сектору  – 1 особа 

- Адміністратор сектору  –1 особа 

- Державні реєстратори – 2 особи 

Для забезпечення роботи Центру надання адміністративних послуг виділено 

приміщення, облаштовано меблями, оргтехнікою. Комп’ютерна техніка, меблі 

які придбані за кошти субвенції з бюджету у 2013 році використовуються 

виключно центром надання адміністративних послуг. 

Інформацію про надання адміністративних послуг розміщено на інформаційних 

стендах та на сторінці веб-сайту районної державної адміністрації, в разі змін 

інформація оновлюється. У разі звернення до ЦНАПу за консультацією про 

адміністративні послуги суб’єкту звернення надається вичерпна інформація. 

Разом з цим повідомляємо, що за інформацією Компаніївської селищної ради 

створення Центру надання адміністративних послуг планується після 

завершення процесу децентралізації у 2020році. Райдержадміністрація спільно з 

селищною радою та районною радою 07.02.2019 року підписали Меморандум 

про співпрацю у сфері надання адміністративних послуг (про створення 

спільного селищного-районного ЦНАП, з ліквідацією ЦНАП 

райдержадміністрації).  



 

 

 
 

 


